

铺设红地毯，陈列柜台，准备商品——今天上午，山东新闻大厦二楼(是二楼不是一楼)工作人员一片忙碌，紧张筹备明天的“和田玉直销惠”活动。

本报携手全国知名品牌于本周六起连续三日举办“和田玉直销惠”

和田玉直销惠明日开展 款式新、货品齐、价格抄底

独家探营：本报携手全国知名品牌举办“和田玉直销惠”，几千件上等和田玉，已运抵泉城，明天展售，笔者为此专程来到新闻大厦二楼探营，为消费者打探到了本次活动的一些亮点。

亮点 1 款式实在多,让人挑花眼

笔者了解到，首批和田玉昨天已运抵泉城，这次直销惠活动共展售几千件上等和田玉，其中包括手镯、各种和田玉挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，满足各个年龄段的市民要求。

本次活动组委会李主任介绍，这次展售的和田玉饰品中，手镯、

佛、豆荚、生肖吊坠、18K金镶嵌的和田玉饰品适合爱美女性佩戴，而像传统观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合爱玉的男士，此外现场还有和田玉手链，可送给朋友或孩子佩戴。而一些高端精品和田玉，则适合作为身份象征和投资收藏。



和田白玉项链莹润饱满幸福满满

亮点 2 全部是上等和田玉,品质没得说

组委会李主任介绍，本次“和田玉直销惠”展售所有和田玉，全部都经由中国最权威的玉石检测机构——国家首饰质量监督检验中心鉴定，每款产品都有唯一对应的编码和证书，让市民省钱又放心。

据悉，这次展售的和田玉饰

品，有羊脂白玉、白玉、青白玉、青玉、黄玉、糖玉、碧玉等各个品级。颜色上，有白色、青白色、青色、黄色、绿色、黄色，雕工惟妙惟肖。现场一款老绿飞天吊坠，飞天亭亭玉立，线条飘逸柔美，是一件难得的艺术品。

亮点 3 和田玉手镯多,女性的最爱

薄衣短袖，皓腕之上，晶莹剔透的和田玉镯子在手与臂间游弋，让原本就明眸善睐的女性们更加风情万种，群芳竞艳。

本次“和田玉直销惠”特别准备了1000多款和田玉手镯。这些手镯，有羊脂白玉、白玉、青白玉、

青玉、黄玉、糖玉、碧玉等各个品级，雕工精致，光滑圆润。造型上既有古典圆形镯，也有随形的贵妃镯，还有大气的扁条镯。

笔者还了解到，这次展售的和田玉手镯，全部实行平价销售，最低的仅需几百元。



和田白玉圆珠手链晶莹剔透



和田碧玉吊坠生机盎然

亮点 4 很通透的挂件, 仅需千元

戴和田玉的女人温婉灵动，戴和田玉的男人成熟稳重。除和田玉手镯，各种挂件，也是市民最关注的热点。“男戴观音女戴佛”，传统和田玉观音和佛挂件，通常被赋予康泰平安的美好寓意。和田玉豆荚，则是果实累累、幸福美满寓意。这次展售2000多款和田玉观音和佛吊坠，款式、品类齐全，可选

空间大。

据介绍，“齐鲁晚报和田玉厂价直销惠”上每件和田玉挂件都经专家精挑细选，造型饱满，晶莹圆润，让人爱不释手。根据品质不同，价格也不同。明天市民仅需千元左右，就能买到一件看上眼的挂件。带些通透的挂件，现场5000多元就可买到。



和田白玉吉祥如意吊坠



白玉玉牌事业恒通

亮点 5 收藏级大货, 价格特别优

为满足高端和田玉藏家的需求，组委会特别推出包括手镯、挂件、项链在内的一批收藏级和田玉，价格从2万元到100多万元不等，由于均是来自和田玉工厂一手货源，省钱一大截。

据了解，购买收藏级和田玉，

首先和田玉种要好，其次是色，再次是形。这次推出的和田玉藏品，都是精选上等和田玉原料，款式涵盖手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类，很多是玻璃种和冰种，雕工精细，形象生动。



和田碧玉吊坠事事如意



和田白玉手链珠联璧合

齐鲁晚报厂价直销惠

"和田玉直销惠"三大活动 引爆全城抢玉风潮

活动时间: 9月14--16日
举办地点: 山东新闻大厦2楼
咨询电话: 0531-85196139

活动一: 百元特价区——特价区内所有和田玉产品均为100元——999元

活动二: 全场折后折——全场所有产品均比商场折后价还要低70%

活动三: 限量折扣区——6款精美和田玉产品礼惠中秋，每天限量两件“折后折”再半价等你抢

乘车路线: 乘39路, 49路, 70路, 80路, 102路, 113路, 165路, brt3路, k39路, k52路, k96路到山东新闻大厦下车;乘坐2路, 31路, 79路, 103路, k59路到和平路口下车